Zat'azenie vetrom — Steny

Vetrova oblast’:

Vetrova oblast:
Zakladna rychlost vetra: v
Referenény zakladny tlak vetra (hustota vzduchu 1,25 kg/m3) q

Kategoria terénu:

i
b=24,0 m/s
b =0,360 kN/m?2

Kategéria terénu: (otvorena krajina s nizkou vegetaciou) Il

Dizka drsnosti: z0=0,050 m
Minimalna vy3ka: Zmin =2 m
Sucinitel terénu: kr=0,190

Geometria budovy
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Max. referen¢na vyska:
Rozdelenie bo&nej steny na pasma:

b =31,500 m

c =25,580 m
h =8,820 m
z=28,820 m

e =17,640 m

VysSkovy pomer: h/c = 0,345

Vypocet Spickového tlaku vetra na stenu

Pasmo: 1 2
Referencna vyska: = 8,820 8820 m
Sucinitel turbulencie: ki= 1,0 1,0
Sucinitel orografie: co(z) = 1,0 1,0
Intenzita turbulencie: Iv(z) = 0,193 0,193
Suginitel drsnosti: cr(z) = 0,983 0,983
Stredna rychlost vetra: vm(z) = 23,59 23,59 m/s
Sucinitefl vystavenia vetru: ce(z) = 2,273 2,273
Spickovy tlak vetra: qp(z) = 0,818 0,818 kN/m?
Charakteristické hodnoty tlaku vetra na steny v kN/m?
Oblast A B C D E
Plocha steny 31,12 124,47 70,03 277,83 277,83 m?
Suginitel vonkajsieho tlaku -1,20 -0,80 -0,50 0,71 -0,33
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